
Ata da Vigésima sexta reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de

Itatiba  realizada  no  dia  Dezesseis  de  Setembro  de  Dois  mil  e  Quinze,  no

Auditório  José  Chrispim  de  Carvalho  Noronha  na  Secretaria  Municipal  de

Saúde de Itatiba,  com a presença dos seguintes membros:  Sebastião José

Vendramini,  Francisco  Bortoletto,  José  Carlos  Toledo,  Márcia  Lúcia  Borella

Ulhani,  Maria  de Fátima M.  T.  Mesquita,  Dermeval  Alicrim Dourado,  Neuza

Maria de S. Sátiro e Silva, Luiz Gonçalves Simões e Junio Marques, membros

dos Conselhos Locais de Saúde e demais membros da comunidade. Reunião

foi aberta com oração inicial pelo presidente do Conselho Sr. Sebastião Jose

Vendramini, dizendo que o item Secretaria da Saúde seria no final da reunião

aguardando  a  chegada  do  Senhor  Secretario  da  Saúde.  EXPEDIENTE.

Apresentação da ata anterior do dia dezenove de Agosto de Dois Mil e quinze

para  aprovação.  Como  todos  conselheiros  tinha  recebido  cópia  com

antecedência, foi dispensada leitura. Colocada em discussão, sem nenhuma

ressalva  foi  a  mesma  votada  e  aprovada  por  todos.  COMUNICADOS  DO

PRESIDENTE. Comunicou que foram realizadas as eleições para compor os

conselhos  locais  e  escolha  dos  representantes  para  eleição  do  Conselho

Municipal  no  próximo  dia  23  de  Setembro.  Algumas  unidades  faltaram

candidatos para completar a chapa, mas todas tiveram representantes para

preencher as vagas titulares para votação. Citou também que receberam da

Secretaria  da  saúde  os  relatórios  solicitados  na  reunião  anterior,  mas  que

faltaram  complementações importantes. O da Unidade do UPA faltou relatório

da  Comissão  de  acompanhamento  com parecer  da  mesma.  O relatório  da

Santa Casa de Misericórdia veio com dados de atendimento da comissão de

acompanhamento,  mas  faltou  parecer.  Conselho  esta  solicitando

complementação  dos  mesmos.  Senhor  Presidente  solicitou  anuência  da

Plenária, para expor um assunto fora da pauta, mas de relevância. Trata-se de

um fato acontecido na Unidade Central do SUS onde aconteceu um desacato

de uma Usuária a funcionários. A mãe da usuária é idosa, mas não estava

presente, ficou na residência. A filha queria ter o direito de ser atendida como

preferencial,  e diante  da negativa  desacatou funcionários de modo violento.

Senhor Presidente disse que notou que não há no local a placa alertando para

cumprimento da lei de respeito a funcionário publico. Houve concordância da

Plenária  em enviar  recomendação  à  Secretaria  para  colocação  das  placas



indicativas da lei.  ORDEM DO DIA. Apresentação do PPA – Plano Plurianual

da Saúde referente ao período dois mil  e quatorze a dois mil  e dezessete.

Diante  da  situação  do  prazo  previsto  da  apresentação  do  mesmo já  estar

atrasado  dois  anos,  houve  concordância  em  adiar  para  uma  reunião

extraordinária para melhor analise do parecer. ABERTURA DE PAUTA. Esteve

presente representando a Unidade do UPA, a gerente da unidade Sra. Iara

Marassato,  onde apresentou o novo Superintendente  da  Unidade Sr.  Mario

Sergio  Cintra  Valinho  onde  os  mesmos  colocaram  a  disposição  para

informações sobre a unidade. Também usou da palavra o Sr. Dr.  Ariovaldo

Hauck da Silva questionando sobre sua candidatura de Conselheiro Local pela

unidade do Bairro dos Pires. Senhor Presidente respondeu que haverá uma

reunião  da  comissão  de  Eleição,  e  dará  parecer  sobre  mesmo.

COMUNICADOS  DA  SECRETARIA. Senhor  Secretario  da  Saúde  Dr.  Luiz

Gonçalves Simões desculpou-se  pelo atraso referindo-se que encontrava em

reunião com setor financeiro da Prefeitura, relatando situação econômica que

atravessa  o  país,  e  atinge  o  setor  da  saúde  dos  municípios.  Relatou  que

provavelmente  terá  cortes  no  setor  da  saúde,  onde  nosso  Município  esta

aplicando trinta e um por cento do orçamento na saúde muito além dos quinze

estipulados por lei. Falou também sobre o Relatório de  Gestão, pela falta de

homologação e publicação pelo Executivo  Municipal,  dizendo que o mesmo

será  homologado  e  publicado  imediatamente.  Nada  mais  havendo  Sr.

Presidente agradeceu a todos e eu Evania Marques Godoi lavrei a presente ata

que após lida e aprovada foi assinada por todos.


